



# "СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

00012011110011

Регион Красноярский край

Телефон (391) 259-17-13

ИНН 2465048432

ОГРН 1022402481155

ОКПО 50322387

OKATO 04401374000

Расшифровка Советский

OKATO

Факс (3912) 55-38-09

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.03.2	Основной	Страхование имущества

## Реестр недобросовестных плательщиков

"СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "СИАТ-ИНШУЭРЕНС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 660077, Г КРАСНОЯРСК, УЛ ВЗЛЕТНАЯ Д 5 А и специализируется на Страхование имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2465048432, ОГРН 1022402481155, ОКПО 50322387.